

市领导昨调研 市委党校工作

(上接第一版)为新机制的建立健全提供理论支撑、现实支撑和发展支撑,在培训课程设置、理论研究等工作中,要领会内涵,寻求破解之策,为推动市委中心工作的落实提供舆论支持和思想武装。

王璋强调,党校事业是党的事业的重要组成部分。各级党委政府要履行好党委办党校、管党校的重大责任,切实加强和改进对党校工作的领导,做到组织领导到位、队伍建设到位、投入保障到位,努力建设一支政治强、业务精、作风正、素质高的党校教研人员队伍,全面提升党校软硬件水平,为办好党校工作提供坚强保障,推动党校工作不断迈上新台阶,为加快推进中原经济区郑州都市区建设作出更大贡献。

征兵四项工作 下周同步开展

本报讯(记者 李娜 通讯员 马涛)昨日,我市今年征兵“四项工作”任务部署会议召开,从5月14日起,直接招收士官、兵役登记、应届毕业生入伍预征和预征集试点四项工作,将在全市同步开展。郑州警备区司令员尚守道、参谋长李国记出席。

士官招收对象为普通高等学校、高级技工学校和技师学院男性毕业生。咨询电话67449611。

兵役登记对象为常住户口在本辖区、2012年12月31日前年满18周岁的男性公民和17周岁的高中(含中专、职高、技校)男性毕业生。初中毕业年龄在20周岁(含)以内、高中毕业在21周岁(含)以内、大专毕业在23周岁(含)以内、本科及以上学历毕业在24周岁(含)以内的男性公民,也要进行登记。

入伍预征对象为2012年高中(含中专、职高、技校)以上各级各类学校的男性应届毕业生。

我市2012年预征集试点任务由惠济区、上街、荥阳市、登封市担负。报名应征的应届毕业生,要全部安排体检政审,双合格的全部定为初定兵员。

今年西瓜销售 对接市区镇办

城郊设4个批发市场 符合要求瓜车发通行证

总产量预计35万吨 产地市区对接销售 市郊建临时批发市场 农用拖拉机禁止入市

外交部发言人: 菲方鼓动反华游行 是扩大事态错误举动

据新华社北京5月11日电 外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示,菲方鼓动民众举行反华示威游行,是导致事态扩大、复杂化的错误举动。

有记者问:据报道,近日菲律宾国内将举行大规模反华游行,一些中国旅行社也已暂停组织游客赴菲律宾旅游。中方是否担心在菲律宾中国公民的安全。

洪磊表示,中方对中国公民在菲律宾的安全环境保持关注,已要求菲方采取有效措施,切实维护在非中国公民和机构的安全和合法权益。希望菲方采取实际行动,切实尊重中国的领土主权,不再采取任何使事态升级的行动。

4月我国CPI同比 涨幅回落至3.4%

据新华社北京5月11日电 国家统计局11日发布报告,4月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨3.4%,涨幅比上月回落了0.2个百分点。

据测算,在4月份3.4个百分点的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为1.8个百分点,新涨价因素约为1.6个百分点。1至4月份平均,全国CPI同比上涨3.7%。

从同比数据看,食品价格继续领涨。4月份全国食品价格同比上涨7%,影响CPI同比上涨约2.2个百分点。其中猪肉价格上涨5.2%,鲜菜价格上涨27.8%,粮食价格上涨3.7%。其他大类商品价格也都有所上涨,其中,居住价格上涨1.8%。

从更能反映价格最新变动情况的环比数据看,4月份,全国CPI环比下降0.1%。其中,食品价格环比下降0.9%。

赵乐际当选陕西省委书记

据新华社西安5月11日电 中共陕西省第十二届委员会第一次全体会议5月11日选举赵乐际为省委书记,赵正永、孙清云为省委副书记,当选为省委常委的还有娄勤俭、江泽林、郭永平、李锦斌、魏民洲、姚引良、景俊海、安东、刘小燕(女)。

甘肃岷县特大冰雹 暴洪灾害37人死亡

据新华社兰州5月11日电 记者从11日晚举行的岷县“5·10”特大冰雹暴洪灾害及抢险救灾情况汇报会上获悉,到11日18时,这次灾害已造成37人死亡、19人失踪,大面积农田被毁,多处道路中断,紧急转移近3万人。

10日以来,甘肃中部和南部地区出现大范围降雨和冰雹天气,其中定西市岷县灾情最为严重。11日17时,国家减灾委、民政部将救灾应急响应紧急提升至三级,国务院救灾工作组紧急赶赴灾区,指导开展救灾工作。

12日至14日全国多个地区又将迎来新一轮强降雨,中央气象台再次拉响暴雨蓝色预警。国家防总11日发出紧急通知,要求各地抓好山洪灾害防御和水库安全度汛工作。

连胜文遭枪击案 枪手一审被判24年

新华社台北5月11日电 台湾板桥地方法院11日下午审理连胜文之子连胜文遭枪击案,一审判决枪手林正伟有期徒刑24年并处罚金20万元新台币。

2010年11月26日台湾台北市、新北市、台中市、台南市、高雄市市长选举前夜,连胜文在为新北市民意代表参选人陈鸿源站台时遭编号“马面”的林正伟近距离枪击,连胜文面部受伤,参加造势晚会的黄运圣遭流弹波及死亡。

未经预约“双非”孕妇 分娩费升至9万港元

据新华社香港5月11日电 主管公立医院的香港医院管理局11日宣布,非香港本地产妇未经预约在公立医院分娩的收费,12日起从4.8万港元上调至9万港元。

在公立医院、诊所或急症室分娩或接受有关分娩服务的产妇,如未曾提前与医管局预约,或未曾曾在医管局的专科门诊接受任何产前检查,须缴付9万港元的最低收费。

法国总理提出内阁总辞职

据新华社巴黎5月10日电 法国总理弗朗索瓦·菲永10日向总统尼古拉·萨科齐提出内阁总辞职。

法国总统府当天发表公报称,萨科齐接受了菲永的辞呈,并要求内阁成员在新政府组建之前继续处理相关政务。

据悉,奥朗德与萨科齐已商定于15日举行权力交接和新总统就职仪式。奥朗德将在权力交接后任命新总理。

西三环北三环快速化 工程计划下月初开工

本报讯(记者 王晋晋)西三环、北三环快速化工程计划6月1日开工建设。昨日,市人大常委会副主任周长松带领市人大代表视察畅通工程建设情况。

我市西三环全长44公里,其中快速化工程约32.5公里,整个三环快速化工程规划采用高架+地面形式,设计为双向6车道。其中,西三环、北三环快速化工程已进入合同签订环节和施工进场准备,计划6月1日开工建设,南三环和中州大道快速路工程还在和有关单位洽谈中。

西三环—航海路互通立交是三环快速路上的一项重要工程,主线由西三环、航海路、郑少高速衔接线组成,计划10月建成通车。

代表们还视察了轨道交通工程进展情况。

条块结合逐级负责 高效推进网格化管理

本报讯(记者 成燕 实习生 金旭)昨日,副市长张学军到分包点须水街道办事处,调研网格化管理推进情况。

张学军一行先后来到三十里铺村、付庄村、井下基地社区实地察看“坚持依靠群众推进工作落实”情况及西四环拆迁安置情况,并听取相关工作汇报。据了解,目前,须水街道办事处已初步形成网格化管理服务运行体系。

张学军对该办事处工作给予肯定。他指出,网格化管理应做到思路清、情况明、措施有力,坚持推广“条块结合、逐级负责、明确办事处工作、协同群众管理”实践经验,进一步突出网格化管理精细化,做到高效有序推进。

郑州慈善总会首设 6家市直机关分会

本报讯(记者 李娜)昨日,郑州慈善总会首批在6家市直机关单位成立慈善分会。

昨日,郑州慈善总会市农业农村工作委员会分会、市工业和信息化委员会分会、市交通运输委员会分会、市城乡建设委员会分会、市公安局分会和市卫生局分会正式挂牌成立。这6家慈善分会成立后,将主要担负组建慈善志愿者队伍,开展慈善募捐、救助、宣传、志愿服务等活动等任务。



昨日,惠济区首届手语培训班开班典礼。区残联组织近百名社区工作人员学习基本手语技能。本报记者 李利强 摄

网报志愿明日演练 考生必须本人操作 中原工学院部分专业改为文理兼招

郑州市国土资源局公示 挂牌时间:2012年4月27日至2012年5月11日 郑政出[2012]24号土地,位于煤仓街南、朱屯西路西,使用权面积3504.72平方米,竞得人为河南省全威置业有限公司,成交价2208万元。

河南郑州供电公司2012年5月21日~5月27日检修对外停电公告 21日 0:00~8:00 文官配5板伊河路15、伊河路2板伊河路11、工人路30(沙4板)、沙3板(空板)(林山寨小区、19中、设计院、市委党校、伊河路小学、建开公司、市南热力站、伊河路等一带)

房屋、土地权属公告 我单位于2000年通过自建方式取得了位于郑州市电北一路1号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。

房屋、土地权属公告 我单位于2002年通过自建方式取得了位于中原区西十里铺南路12号2号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。